



Szarvas és Vidéke

Ára:
88 Ft

2004. április 15.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 15. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal**
Kitekintő
Állattartás Szarvas város területén...
- 3. oldal**
Válasz a "Néhány gondolatra"..."
Bücsü dr. Tóth Lajosnéól
- 4. oldal**
Kék hírek...
Jézus lábnyomába lépve...
Vendégeink voltak...
- 5. oldal**
Segítségnyújtás az uniós csatlakozáshoz...
Dr. Mendől Tibor és Szarvas 2. rész...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal**
Először nyert a Kondoros...
Három szarvasi bajnok...
Lehajrázták az Aramist...
- 8. oldal**
A Vajdában hej...
A Passió...

Színpadon az evangélikusok passiója



Az alkalomhoz illő, a Passió című darabdal mutatkozott be 2004. nagypéntekén a Regionális Színház Kht. Szarvasi Szlovák Színháza a Vajda Péter Művelődési Központ színháztermében. A szlovák nyelvű előadás az érdeklődő közönség egy olyan művet láthatott, melynek alapja a szarvasi Evangélikus Keresztény Egyházközség 1863-as kiadású Nagypénteki Passiója szolgált. A rendező Gergely László az eredeti liturgiát és a hozzátartozó szövegeket csak annyiban egészítette ki, hogy az szín-

padon megvalósítható, folyamatos cselekménnyel rendelkezzen. Az előadás szereplői között a színművészek mellett láthatunk szarvasi szereplőket is, így Mótján Tibort, aki felhívta az alkotók figyelmét a ránkmaradt ótemplomi egyházi könyvre és aki ezúttal is bizonyította, hogy ismeri a hegedűje lelkét. A színpadon láthatunk a csodálatos hangú Csasztyanné Vass Editet, a Szlovák Népdalkör tagjait és a Szlovák Tanítási Nyelvi Általános Iskola diákjait, akik megállták helyüket a tanult művészek mellett.

A nézőtérben sokan ültek olyanok, akik kevésbé vagy egyáltalán nem ismerik a szlovák nyelvet. Az előadás számukra is gondolatébresztő, maradandó élmény. A passió, a szenvedéstörténet a keresztény kultúrán nevelkedett európai ember számára ismert. A színházi előadás jelképei elegendőnek bizonyultak a közönséggel való kontaktus megteremtéséhez, melyben a beszéd így hangszínekkel, hangsúlyokkal, hangerővel komponált, szavakra irt zenének tetszett.

(folytatás a 3. oldalon)

MEGHÍVÓ

A Melis György Kórusalapítvány és a „Szeretet Épületeiért” Alapítvány jótékonyági hangversenyt és jótékonyági vásárt rendez április 19-én 18⁰⁰-tól a Fő Téri Általános Iskola dísztermében. Közreműködnek:

MELIS GYÖRGY

operaénekes, Szarvas Város díszpolgára

Figyász Ágnes - cello

Figyász Éva - zongora

Brunszvik Teréz Pedagógus Női Kar

Vezényel: **Bliznákné Dudás Julianna**

Zongorán kísér: **Ivancsó Viola**

Belépődíj: 400.- Forint, gyermek és nyugdíjas jegy: 200.- Forint. A bevételt a rendező alapítványok a szarvasi kórusok és a szeretetotthonok javára fordítják.

Nyugdíjasok Európában

Április 7-én az Európai Bizottság Magyarországi Delegációja, az Európai Információs Pont illetve a szarvasi Városi Könyvtárban működő Európai Információs Alpont kötetlen beszélgetésre hívott minden érdeklődőt a Polgármesteri Hivatal tanástermébe. A téma a nyugdíjasok Európában betöltött szerepe valamint a problémák illetve a májusi csatlakozást követően fellépő lehetőségek megvitatása volt - a kérdésekre a Delegáció képviselője, Thomas Glaser adott választ.

- Veszélyben a nyugdíjrendszer, hiszen demográfiai veszélyekkel kell számolnunk. Az elöregedő lakosság kevesebb fiatal, azaz az aktív korú lakosság csökkenését jelenti, ami kevesebb adófizetőt feltételez. Az Európai Unió persze megpróbál megoldást nyújtani - ezt hívják a nyitott koordináció rendszernek, ahol az Európai Unió korlá-

tozott jellegű célkitűzéseket határoz meg.

Mr. Glaser beszélt továbbá a magyarországi helyzetről is: - Ami az Önök korosztályát, tehát a jelenlegi nyugdíjasok helyzetét illeti, az bizonyos szempontból stabil, de ha jobban belegondolunk, a problémák még csak most következnek. Mi történik majd fiatalabbakkal? Róluk ki fog majd gondoskodni? Súlyos probléma továbbá a hagyományos családmódel működésének hiánya: például a gyermekvállalási kedv csökkenése, vagy a válaszok magas száma. Ezekre a bajokra kellene minél hamarabb megoldást találni.

Szó esett továbbá a hazai nyugdíjasok helyzetváltozásáról Európában, illetve a hazai nyugdíjlehetőségekről is (például a magánnyugdíjpénztárakról is). Az összevetést végén aztán a résztvevők kérdéseket tehetek fel Mr. Glasernek. **T.B.**

Segítettek



Nem ritka, hogy benépesül a békésszentandrási Művelődési Ház nagyerme. Nem ritka, hogy csillogó szemű gyerekek mutatják be produkcióikat szüleik, ismerőseik előtt. Nem ritka a nagy taps, nem ritka még az elérzékenyülés sem. De múlt héten szombaton üggyetett még népesebb a terem, még csillogóbbak a tekintetek és még zengőbb a taps. - Óriási izgalommal készült erre

az estére diák és pedagógus egyaránt - mondta az elcsendesülő közönség előtt Molnár Imre a Hunyadi János Általános Iskola igazgatója, aki elmesélte, megdöbbentően hallgatták a hírt arról, hogy egyik tanítványuk, iskolatársuk, az ötödik osztályos Abel Viktor rosszidulató dagyanatos betegségben szenved. Valamennyien úgy érezték, hogy segíteniük kell a családnak, meg

kell mutatniuk, hogy a bajban mellettük állnak. Így született meg a gondolat, hogy jótékonyági estet rendezzenek április 2-án. A fellépők az iskola tanulói voltak, a közönség pedig támogató jegyeket vásárolhatott, melynek bevételét átutalták a Gyermekünk Jövőéért Alapítvány alászámlájára, hogy azzal Viktor gyógykezelését támogassák.

Regionális találkozó az Újtemplomnál

Szombaton, április 17-én, 10 órai kezdettel az Újtemplomi Evangélikus Egyházközség ad otthont a Biblia Szövetség körzeti csendesnapjának.

A nap témája: Az újjászületés élő reménysége és következményei. Igét hirdet: egy evangélikus,

egy református lelkész, valamint egy nyomozótiszt és egy pénzügyi előadó.

Vendéglátással egybekötött alkalmunkra szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt!

Deme Zoltán és Deméné Erika lelkészek

Lépünk be együtt...

...a nagy közös ólba - invitálja a 3T csoport az érdeklődőket az április 30-án, 17 órakor nyíló kiállításra, a Tessedik Sámuel Múzeumba. Szuhaj György, Novák Attila és Kukár István „A disznókról” címet adta kiállításának, amit disznótartók és disznónevelők figyelmébe ajánl. A meghívón szereplő címszavakból lehet tájékozódni a kiállítás témáját, hangnemet illetően: „sertésálmom, disznósá-

gok, malacságok, álomsértés, államsértés”. A 3T csoport 2002-től rendez kiállításokat, készít közös performance-okat. Épített pszeudóutat a Körös

alján, a „művészetet” kimentette az ártó sodrások mocskáiból. Most a nagy, közös ólba vezet be az érdeklődőket. A kiállítást megnyitja: Babák Mihály Szarvas város polgármestere, országgyűlési képviselő és Csasztyan András kecsketartó.

